
ΕΠΕΡΩΣΗΗ : 

1.Εργαςτήρι Ειδικήσ Επαγγελματικήσ Εκπαίδευςησ &Κατάρτιςησ (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) Κζρκυρασ: Σα 

διαχρονικά προβλιματα (κτιριακό, εξοπλιςμόσ, ςτελζχωςθ...)του ςχολείου απαιτοφν άμεςα μζτρα 

και λφςεισ. Θα αναλάβετε τισ ευκφνεσ ςασ; 

 

Πρόςφατα επιςκεφτικαμε το Εργαςτιρι Ειδικισ Επαγγελματικισ Εκπαίδευςθσ και Κατάρτιςθσ 

Κζρκυρασ  ζνα ιδιαίτερο ςχολείο, με μακθτζσ με ιδιαίτερεσ εκπαιδευτικζσ και παιδαγωγικζσ 

ανάγκεσ, το οποίο ζχει αφεκεί χωρίσ τθν αναγκαία ςτιριξθ και φροντίδα από κρατικοφσ φορείσ, 

κυβζρνθςθ και τοπικι διοίκθςθ. 

τθν ςυηιτθςθ που είχαμε με τουσ εκπαιδευτικοφσ του ςχολείου ιταν φανερι θ αγάπθ τουσ 

για τουσ μακθτζσ τουσ, θ ζγνοια τουσ για τθν ολοκλθρωμζνθ μορφωτικι και κοινωνικι τουσ 

ανάπτυξθ, αλλά και θ αγωνία τουσ για τθν επόμενθ μζρα, αφοφ καμία κρατικι πρόνοια δεν 

υπάρχει για τα παιδιά μετά τθν αποφοίτθςι τουσ. 

Μεγάλα και μικρότερα προβλιματα όχι μόνο παραμζνουν άλυτα αλλά οξφνονται. Ακόμα ζνα 

αποτζλεςμα τθσ υποχρθματοδότθςθσ από τον κρατικό προχπολογιςμό τθσ Ειδικισ αγωγισ, τθσ 

μεταφοράσ των αρμοδιοτιτων από το κράτοσ ςτουσ Διμουσ, αλλά και το γεγονόσ ότι οι 

ουςιαςτικζσ αναγκαίεσ και άμεςεσ λφςεισ ςτα προβλιματα του ΕΕΕΕΚ Κζρκυρασ δεν είναι ςτθν 

πρϊτθ ςειρά των προτεραιοτιτων οφτε τθσ Κυβζρνθςθσ οφτε τθσ τοπικισ Διοίκθςθσ .  

Αυτό κάνει τθν  κακθμερινότθτα μακθτϊν, εκπαιδευτικϊν και δυςβάςταχτθ και απαγορευτικι 

για τθν ουςιαςτικι επιςτθμονικι και παιδαγωγικι παρζμβαςθ, με τουσ γονείσ να ςθκϊνουν το 

ςταυρό του μαρτυρίου 

Μερικά ςτοιχεία αρκοφν για τθν επιβεβαίωςθ όςων αναφζρουμε. 

1. ΧΩΡΙ ΤΠΟΔΟΜΕ. Σο ςχολείο ςτεγάηεται ςε ζνα ακατάλλθλο ενοικιαηόμενο κτίριο. Οι 

μικρζσ αίκουςεσ ζχουν δθμιουργθκεί με χωρίςματα από γυψοςανίδεσ. Σο εργαςτιριο 

μαγειρικισ χωρίςτθκε με ντουλάπεσ προκειμζνου να δθμιουργθκεί ζνασ μικρόσ χϊροσ για 

τθν προετοιμαςία των εκπαιδευτικϊν. 

2. ΧΩΡΙ ΑΦΑΛΕΙΑ. Σο ςχολείο βρίςκεται πάνω ςτον γνωςτό δρόμο καρμανιόλα, για όλουσ, 

(Εκν. Λευκίμμθσ) χωρίσ φανάρι. Πολλά παιδιά φτάνουν με τα πόδια ςτο ςχολείο, επίςθσ 

είναι υπαρκτόσ ο κίνδυνοσ να βρεκεί κάποιοσ μακθτισ από τθν αυλι ςτο δρόμο. 

3. ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ χωρίσ τον αναγκαίο εξοπλιςμό. Ζνα παράδειγμα αποτελεί ότι το 6ωρο 

εβδομαδιαίο μάκθμα κθπουρικισ γίνεται ςε ζνα κοντζινερ με -2βακμοφσ κερμοκραςία. 

Αναγκαία υποδομι ζνα κερμοκιπιο το κόςτοσ του οποίου είναι ελάχιςτο, ςε ςχζςθ με τα 

χριματα που ζχουν δαπανθκεί από τθν τοπικι αυτοδιοίκθςθ για «ποδοτζνισ», για 

εκδθλϊςεισ για τα 40χρόνια τθσ ΕΕ ι άλλου είδουσ επικοινωνιακζσ φιζςτεσ. 

4. ΜΕΣΑΦΟΡΑ μακθτϊν. Ζνα αχρθςιμοποίθτο αυτοκίνθτο βρίςκεται ακινθτοποιθμζνο ςτθν 

αυλι, χωρίσ οδθγό και χωρίσ πινακίδεσ αφοφ δεν ζχουν πλθρωκεί τα τζλθ κυκλοφορίασ. Σθν 

ίδια ϊρα που είναι γνωςτζσ οι δυςκολίεσ και το κόςτοσ για τθν εξεφρεςθ ΜΜΜ για τα 

δρομολόγια των μακθτϊν Περιφζρεια και Διμοσ ποιοφν τθν νιςςαν. 

Η λειτουργία του ςχολείου ςτθρίηεται ςτθν προςφορά των εκπαιδευτικϊν που είναι πολφ 

μεγαλφτερθ των κακθκόντων τουσ και των αρμοδιοτιτων τουσ, ςτθν προςπάκεια των μακθτϊν, 

των γονιϊν αλλά και ςτθν αλλθλεγγφθ που εκφράηουν ςυμπολίτεσ μασ ενϊ είναι ευκφνθ τθσ 

πολιτείασ και των κεςμϊν τθσ.  



ΕΠΕΡΩΣΆΣΑΙ η κα Περιφερειάρχησ: 

1.Θα αξιοποιιςει κονδφλια από τα χρθματοδοτικά εργαλεία που διαχειρίηεται για τθν 

καταςκευι Νζασ φγχρονθσ Κτιριακισ Τποδομισ ; Για δομζσ πρόνοιασ μετά τθν αποφοίτθςθ; 

2.Θα ςυνεργαςτεί με το Διμο Κεντρικισ Κζρκυρασ του οποίου τα ςχολεία είναι αρμοδιότθτα, 

για τθν υπογραφι προγραμματικισ ςφμβαςθ; 

3.Θα αναλάβει τισ αναγκαίεσ πρωτοβουλίεσ(οικονομικζσ, διαδικαςτικζσ) προκειμζνου να  

λειτουργιςει κανονικό κερμοκιπιο ςτο χϊρο του ςχολείου; 

4. Σι μζτρα κα πάρει ϊςτε το ακινθτοποιθμζνο αυτοκίνθτο να λειτουργιςει και να αξιοποιθκεί 

για τθν μεταφορά των μακθτϊν; 

5 Θα απαιτιςει από τθν Κυβζρνθςθ τθν αφξθςθ τθσ χρθματοδότθςθσ από τον  κρατικό 

προχπολογιςμό για τθν Ειδικι αγωγι και προςλιψεισ του  μόνιμου και  αναγκαίου προςωπικοφ, 

για τθν δθμιουργία δομϊν πρόνοιασ  μετά τθν  αποφοίτθςθ των μακθτϊν; 

 

Οι περιφερειακοί ςφμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 
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